

今日枣庄

时尚消费

清新盛夏，水培植物受青睐



中国人素爱花，自古以来，关于描写桃花、梨花、梅花、菊花的妙言佳句层出不穷。到了当代，鲜花演变成一种礼品，人们把它送给爱人、老师或者是父母，借以表达深切的感情。

进入盛夏，天气炎热，鲜花的保存期限较短，有没有生存期较长的植物呢？答案就是水培植物。

水培是一种新型的植物无土栽培方式，其核心是将植物根茎固定于定植篮内并使根系自然垂入植物营养液中，这种营养液能代替自然土壤向植物体提供水分、养分、氧气、温度等生长因子，使植物能够正常生长并完成其整个生命周期。水培植物具有干净卫生，耐活的特性，比较适宜懒人养殖，而且进入夏季后

天气比较炎热，一般的鲜花保质期较短，所以水培植物就更受欢迎。

近日记者走访了位于市立医院附近的七跃七花坊，来了解一下近年来倍受追捧的水培植物。据店主王女士介绍，常见的水培植物有绿萝、风信子、常春藤、滴水观音、霸王芋、仙人球、吊兰、红掌、粉掌、一帆风顺等。根据植盆大小及种植时间的长短，价格差异也较大，从十几元到二三百元不等。记者看到，有些刚开始驯化的植物还没有长出根须，而有些滴水观音经过了四五个月的养殖，已经有很长的根须，这种程度的水培植物可生存很长时间，就算过冬也可以显得枝繁叶茂，生机勃勃。像绿萝这样的植物，因为能吸收甲醛等居室有害气体，净化空气，

所以比较畅销。让记者感到神奇的是，仙人掌、仙人球等植物也能适应水培的环境，这样大家就不用烦恼该给仙人掌浇多少水啦。现在的上班族每天都要面对电脑，很多人都爱买上一盆仙人掌放在电脑旁来减少一下辐射，如果放置一盆水培的仙人掌，会显得更养眼更精致。另外作为居家摆设也是不错的选择，给居室增添一抹绿色，让生活更有诗意。

水培植物不仅看起来小巧精致，而且侍弄起来也非常的简单，一般夏季五天左右换一次水，冬季则10-15天即可，然后再加入一定配比的营养液，如果外出旅游或出差一段时间，也不用担心，水培植物的生命力很强，不用花太多心思就可以将它养的美美的。

(刘晨旭)

大学新鲜人 穿衣巧搭配

努力拼搏了三年，终于可以到心仪已久的大大学深造，这是令很多学生兴奋不已的事情。三年的时间都在埋头学习，对于穿衣打扮等无暇顾及，因此也不懂得如何跟上今年的流行时尚。

那么作为大学新鲜人的你，怎样穿戴，才显得大方得体呢？今天，记者就推荐几款适合学生的着装，希望能对大家有所帮助。

脱去了中学生的稚气，很多学生都希望以全新的、成熟的气质示人。那么不妨尝试一

下带有复古娃娃领的雪纺短袖，抑或是带有荷叶边装饰的圆领短衫，再搭配学院风格的A字型裙裤，既清新时尚又增添了几分清凉感。裤裙的种类也很多，荧光色的时尚亮眼、花朵图案的优雅动人，每一种都能让你显得气质出众，又不至显得过分高调。需要注意的是，因为荧光色的颜色比较鲜艳，因此上装就应该选择色彩单一或是花色较为简单的，以达到视觉上的平衡。

牛仔是时尚界永远的流行元素，因此选择合适的牛仔服饰就不容易出错。一件合体的牛仔衬衫式连衣裙，配上自己喜欢的腰带，田园美女就非你莫属啦。带有蕾丝装饰的牛仔短袖衬衫也是百搭单品，搭配短裙亦可，牛仔热裤亦可，轻松打造温婉佳人。



另外，从八月中旬开始，各种秋装就陆续上市了，届时各大品牌的夏装都会大搞打折促销战，到时候选购几件合适的衣服，绝对会物有所值。

(刘晨旭)

洗颜加“佐料”效果分外好

1. 绿茶茶包

将绿茶茶包用热水烫过一遍之后，放在盛水的脸盆之中，让茶包成分完全稀释出来。用这样的洗脸水来洗脸可以有效利用绿茶中的抗氧化成分来达到净肤和延缓细胞衰老的功效，还可以帮助肌肤去除多余油脂哟。

2. 米醋

米醋是天然的美白之物。在脸盆中加入几滴米醋，能够达到软化角质，促进肌肤细胞修复能力，长期用加米醋的洗脸水来洗脸你会发现肤色渐渐白透起来了，洗一次其实就可以明显感觉到。

3. 小苏打粉

对于有黑头的面部肌肤来说，非常有必要在洗脸水中加入少许的小苏打粉，这样的洗

脸水更有助于溶解毛孔中的污垢杂质，加上洗面奶的双重功效，让洗脸变得更为彻底和高效。不过这样的洗脸方式每周仅需进行一次哦。

4. 净水炭

我们所用的地下水会在自来水厂进行处理，长期用自来水洗脸最好搭配目前市面上的净水炭，将它用开水煮三分钟备用，洗脸时先用它来净水十分钟，保证洗脸水更加纯净养肤。

5. 复方精油

复方精油是一种可以用来直接接触皮肤的精油类产品，但是为了防止刺激皮肤，在洗脸水中加入几滴复方精油不仅安全还能护养皮肤。根据自身需要可以选择紧致或收细毛孔效果的精油，将洗脸水撩在脸上和脖子上，效果非常好。

(39健康网)



正装+短裤

职场时髦穿搭新法则



正装+短裤这种新式穿搭可是今夏的流行，清凉又不失庄重，不管是明星还是各路达人，这种时髦混搭已然升级为凹造型的又一亮点。职场中想要兼顾时髦与正式，正装+短裤的混搭是不二之选。

暗色系西装是正装的代名词想要在职场中塑造严谨端庄的形象，暗色系西装是最保险的选择。但配长裤的穿搭在夏季总嫌冗沓，对于想将正式感与时髦度兼顾的女性，今夏大可以用它来与西装式短裤结合，短裤的清爽利落让暗色西装的时髦度八级连跳。如果你不

满足于西裤式短裤的一本正经，那就选择皮质短裤吧。皮裤让西装的正式感再度减弱，甚至沦为虚无，反客为主的变身都市时髦女郎的摩登利器。混搭的力量就在于此。

白色配棕色，优雅熟女；亮蓝色套装，抢镜惹眼；粉色系套装，甜美清新。缤纷的色彩足以让你挑花眼，各类style都能通过色彩的变换轻松营造。无需拘束于严谨的色彩搭配法则，短裤小面积的占比可让你随意发泄撞色的冲动，而无需担心用力过猛。

(太平洋女性网)

手腕上的风景



配饰。

2012年，设计夸张的大手镯大行其道，主要的流行元素是荧光色、几何形状和金属铆钉，戴上后显得酷炫、硬朗。皮革材质辅以少量金属装饰的手镯则很适合小女生。成熟女士偏爱的白金、黄金或者是珠宝材质的手镯，只需简单的一个，轻轻松松变得优雅又知性。

记得小时候，我们爱流连夜市和街头的饰品店，被让人眼花缭乱的手镯、手链吸引，希望自己也能拥有一个，长大之后，却偏偏不再爱戴手镯，只是简单的一个手表，觉得那样很有气质。

其实对于爱美的女士来说，手镯是很好的凸显身份和品味的

(刘晨旭)